

## Út a tudományhoz pályázat zárása „Nádasok szerepe az állóvizeinkben”

2016 őszén pályáztunk az „Út a tudományhoz” című ösztöndíj-programba, mely anyagi forrást biztosít különböző természettudományi kutatásokhoz, amelyben diákok vehetnek részt.

Mivel a környezetünk rengeteg vizes élőhellyel rendelkezik, ezért úgy gondoltuk, hogy a tavaink nádasait vesszük górcső alá. Így került kiválasztásra az oroszlányi Malom-tó, Kecskédi-tó, Környei-tó és a Bokodi-tó. Kíváncsiak voltunk a víz minőségére, a nádasok víztisztító szerepére és az ott élő állatokra. A kis csapat – Eredi Sára, Horváth Krisztina, Regenye Dóra, Lukács Róbert és Szabó Bence – a téli hónapok alatt az előkészületekre fordította szabad idejét, hogy tavasszal a terepi méréseket és gyűjtéseket minél zökkenőmentesebben tudja véghezvinni. A márciustól május végéig tartó időszakban szinte minden hétköznap és hétvégén a tavakat jártuk, hogy a felvételezések és gyűjtések alapján egy átfogó képet kapjunk a nádasok szerepéről és a vizeink minőségéről. Lelkesedésük és kíváncsiságuk rengeteg tapasztalat megszerzéséhez vezetett, melyet a záróprogramon kiselőadás formájában bemutattak.

A záróprogram 2017. május 29-én került megrendezésre a Hamvas Béla Gimnázium B8-as termében. Az esemény részeként egy poszter-kiállítást és egy rövid előadást láthattak és hallhattak a vendégek. Az előadást követően kérdésekre adtunk választ és kötetlen beszélgetéssel zártuk a napot.

Ezúton szeretnénk köszönetet mondani a pályázathoz nyújtott segítségért Bán Ildikónak és Dr. Radványiné Varga Andreának. A külső segítőknek, Dr. Kutasi Csabának, akinél a zirci Bakonyi Természettudományi Múzeumban, a Rovartárat megnézhattuk. Dr. Szinetár Csabának a szakmai háttér biztosításához. Karácsony László tanár úrnak, aki a Bokodi-tó vizsgálatához csónakázásunkat lehetővé tette. Természetesen a szülők és a segítők támogatását is köszönjük.

Az eredményeket még kibővítve és végső formába öntve június közepén a beszámolóban szeretnénk véglegesíteni.

